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% man %

176 67,69% 94 61,00%

no 84 32,30% 60 38,00%

%
82 77,00%

24 22,00%

260

% man %
65 25,00% 36 23,00%

50 19,23% 26 16,00%

32 12,30% 15 9,00%

113 43,46% 77 50,00%

%
29 27,00%

24 22,00%

17 16,00%

36 33,00%

question answer total
Do you ever 
think about 
guys less 
luckier than 
you? yes

woman

question answer total
How often? sometimes

often

raelly

other

woman

yes no
Do you ever think about guys less luckier than you? 
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